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3opaBcTByiiTe, Anekcannp! [ToHrMal, YTO CUTyalus BhI3kBaeT y Bac 6ecnokoiicTBo. [llaMnyHs st
BOJIOC - 9TO He CPefiCTBO, KOTOPOe MOAXONUT OJIs1 MBIThS MHTUMHEIX 30H. B ero coctaBe 00BIYHO €CTh
arpecCuBHble KOMIIOHEHTE], KOTOPEIE MOTYT Pa3fpaXkaTh HeXHYI0 KOXKY U CIU3UCTYI0. M3-3a 3TOr0
MOT BO3HUKHYTH JIETKHAY OTEK WJIU BOCIaJieHNe, N3-3a 4ero KpaHss IJI0Th CTajla MPUIANaTh K
TOJIOBKE.

BaM ceityac BaxKHO IlepecTaTh UCIOIb30BaTh IIIaMITyHb UK TI000% IPYrol He NMpefHa3HAUYeHHbIH s
3TOTO IPOXYKT. JIy4llle MBITh TOJIBKO TETJION BOHOM 6e3 Mblla UJTK UCII0Ih30BaTh CIIelMalbHEIN T'ellb
0J11 UHTUMHOM TUTHEHHI C HeuTpanbHBIM pH. BaM Henb3s1 meITaThCS HAaCUIbHO OTOOBUTATH IIJIOTH -
9TO MOXKET IIPUBECTH K TPaBME.

Ecnu yepes neHb-IBa He CTAHET JIydllle, UK MOSBSATCS IOKPaCHeHUe, 00JIb IPU MOYEeNCITyCKaHUY,
BEIZIeNIeHus - 006513aTeNlbHO 06paTuTech K yposory. B 6ymayieM Bam nydiiie ©CIIONb30BaTh TOJIBKO
CPenCcTBa A7 UHTUMHOM TUTHeHBl. JTO IOMOXKeT 130exkaTh N0JO00HEIX CUTYalUH.



